



Tisková zpráva ze dne 14.6.2024

Závěrečné vyhodnocení a vyhlášení výsledků uzavřelo letošní květnovou výzvu Do práce na kole na Orlicko-Třebovsku.

Vyhodnocení akce a vyhlášení výsledků lokální výzvy Do práce na kole se uskutečnilo v úterý 11. června od 17 hodin v Malé Scéně v Ústí nad Orlicí, kde Region Orlicko-Třebovsko jako lokální koordinátor vyhlásil vítěze v kategoriích Pravidelnost týmů, Zelené kilometry po svých a Zelené kilometry cyklisté.

„Nakonec celkem 32 týmů prokázalo pevnou vůli a vytrvalost, když dosáhlo na alespoň 66,6% pravidelnost. Uznání však patří všem, kteří se do výzvy zapojili, neboť 241 nadšenců, kteří přijali letošní květnovou výzvu Do práce na kole na Orlicko-Třebovsku, nakonec našlapalo, nachodilo nebo naběhalo (nejen) do práce přes 43 tis. km, a to při průměrné téměř 65% pravidelnosti. Tímto současně ušetřili přes 6.900 Kg emisí CO², což pro zajímavost znamená 345 stromů potřebných pro absorpci stejného objemu CO².“ tak za zhodnotil za lokálního organizátora Karel Švercl letošní ročník, k jehož zdárnému průběhu přispělo svým dílem i počasí, které pouze koncem května připomnělo svou vrtkavost.

V „hlavní“ kategorii Pravidelnost týmů pak byly v souladu s pravidly výzvy <https://www.dopracenakole.cz/kvet.../pravidla-kvetnove-vyzvy> oceněny 3 šťastné týmy z oněch 32 nejvytrvalejších, které dosáhly na 66,6% pravidelnost. Štěstí se tentokrát usmálo na **tým Černé duše** ve složení Roman Kašpárek, Jakub Skrabal, Zuzana Kašpárková a Janetta Kašpárková (ti mají dvojnásobné štěstí, neb byli vylosovaní i vloni!) **tým Fit pětka** ve složení Soňa Vostřelová, Eva Bilanska, Eva Štěpánková, Petr Pár a Eva Kroulíková a **tým DaMaAnPeSI** ve složení Daniela Marková, Martina Dolečková, Andrea Fajfrová, Petra Rusková a Jaroslava Kmeťová, které si rozdělily ceny, které věnovali partneři lokální výzvy. Podrobné výsledky letošní květnové výzvy jsou dostupné na <https://dpnk.dopracenakole.cz/souteze/vysledky/orlicko-trebovsko/>.

Pro všechny, kteří za námi na závěrečné vyhodnocení dorazili, byla připravená možnost občerstvení, které jistě přispělo k pohodové atmosféře. Nakonec celého programu proběhla tombola o drobné i větší ceny, nikdo tak domů neodcházel s prázdnou.

„Mám radost z atmosféry, která na závěrečném vyhodnocení panovala. Věřím, že podobná výzva má smysl a proto doufám, že příští ročník přiláká další zájemce.“ uzavřel své dojmy Karel Švercl.

za Region Orlicko-Třebovsko Karel Švercl, manažer

